

东城政协简报

第 69 期

政协北京市东城区委员会办公室

2020 年 8 月 31 日

区政协机关举办学习《习近平谈治国理政》第三卷 交流研讨学习班圆满结束取得预期效果

8 月 31 日上午，东城区政协机关举办《习近平谈治国理政》第三卷交流研讨会，既是对专题学习班的总结，同时也是一次相互交流。学习班开班以来，机关党员干部通过聆听专题辅导报告、集体自学和专题研讨，进一步强化了理论武装，确保学习取得了实效。交流研讨会由区政协党组副书记、副主席李铁生主持。区政协党组书记、主席宋铁健，副主席杜娟、刘健，秘书长李长华，以及机关全体党员干部参加。

“通过参加辅导报告学习、集体学习和个人自学，自己感觉颇有收获，有效达到了理论学习往心里走深，联系实际学习走实，做到内化于心，外化于行。”会上，来自各委室的 7 名党员干部代表结合工作实际，畅谈学习体会，开展交流研讨。与会同志纷纷表示，通过学习进一步深刻理解了习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和核心要义，推动了用党的创新理论武装头脑、指导实践。

宋铁健对本次学习取得的成效予以高度评价，他表示，发言的同志学习认真、思考深入、准备充分，体现了代表性，突出了专题性，具有实践性。今后要持续深入学习《习近平谈治国理政》第三卷及做好当前工作。宋铁健强调，**一要提高政治站位，深刻认识第三卷的重大意义。**第一时间组织机关全体干部进行集中学习，对于推动机关党员干部学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，系统掌握贯穿其中的马克思主义立场观点方法；对于提高机关党员干部胸怀两个大局思考和谋划政协工作的能力，进一步提升政协工作质量和水平，非常及时和必要。**二要精心组织、扎实推进，确保学习取得成效。**党组高度重视这次学习，精心制定学习方案，集中安排1天的时间组织了专家辅导、集中自学、小组讨论、专题研讨。要持续深入学习《习近平谈治国理政》第三卷，切实把学习成果转化为应对风险挑战、推进“五个东城”建设的治理能力和工作水平。**三要紧密结合政协实际，切实做到学以致用。**要坚持读原著、学原文、悟原理，把学习《习近平谈治国理政》第三卷作为学习习近平新时代中国特色社会主义思想的重点内容，确保用党的创新理论武装头脑取得新进步、达到新高度。要坚持理论联系实际的马克思主义学风，提高协商能力和水平，不断加强和改进政协工作。要坚持学以致用、知行合一，不断开创新时代政协工作新局面。

（研究室）

区政协举办提案办理面对面活动

为了充分发挥人民政协专门协商机构的作用，推动提案

办理落实，东城区政协聚集区委区政府中心工作、群众关心的热点难点问题，9月1日在朝阳门街道社区服务中心，选取养老方面的提案，举办委员与承办单位“一把手”提案办理面对面沟通交流座谈会。区政协主席宋铁健出席会议并讲话。

会前，委员们参观了朝阳门街道新鲜养老驿站。座谈会上，民政局围绕养老政策的落实、居家养老服务、养老机构目前的现状与发展等问题与委员们进行了热烈交流。朝阳门街道介绍了“区域养老服务联合体”的工作情况和发展。与会人员还就养老方面的热点问题进行了讨论。

宋铁健充分肯定了提案办理面对面活动，指出这次座谈会丰富了协商民主的形式和内容，是提案协商的一种延展，也是运用提案推动幸福东城建设的重要推手。他强调了三点意见：一是主题突出，紧贴民生。二是内容丰富，务实深入。三是形式创新，可见推广。

（专委会工作四室）

区政协党组书记、主席宋铁健走访看望委员

8月27日上午，区政协党组书记、主席宋铁健走访区政协常委、北京市青年湖体育文化有限公司董事长张晓娟。区政协秘书长李长华陪同。

宋铁健主席首先参观了青年湖体育训练基地；随后进行座谈。座谈中，张晓娟委员对东城区政协领导的关怀慰问表示感谢，介绍了企业基本情况、疫情防控工作、以及疫情防控工作中所做的公益。随后宋铁健主席对张晓娟委员在疫情防控工作及所做的贡献给予充分肯定。希望在疫情防控取得

成果的基础上，继续强化防控措施，希望张晓娟委员继续发挥自身优势，积极建言献策，担当尽责，进一步做好公益事业，为东城区经济社会发展做贡献。

（专委会工作二室）

杜娟副主席走访区政协委员

8月26日下午，杜娟副主席走访了东城区政协委员、北京铭达律师事务所高级合伙人王继华。了解了铭达律师事务所和委员个人的工作情况，就政协提案工作和委员个人提案情况进行了深入的交流。杜娟副主席肯定了委员近年撰写的提案关注民生，聚焦养老，进行了深入调研，积极履职。她指出推动“五个东城”建设，需要委员履职与区域发展战略的高度契合。她希望委员能够持续关注政府关注、百姓关切的痛点、堵点、弱点，小切口精准选题。政协将继续搭建平台，发挥“三微工作法”优势，促进提案质量提升，助推提案成果转化成效。

（专委会工作四室）

区政协副主席杜娟走访区政协委员

8月27日，杜娟副主席走访了区政协委员、中国船级社信息技术管理处处长王立真和区政协委员、北京兆如健康科技有限公司董事长张金峰，了解了委员个人的工作和生活情况，就政协提案工作和委员个人提案情况进行了深入的交流。杜娟副主席肯定了委员近年撰写的提案关注民生，聚焦养老，进行了深入调研，积极履职。她指出，提案是委员履

行参政议政、民主监督的重要手段和形式，希望委员在政协的平台上更好地发挥自身优势，围绕区委区政府关注、群众关心的热点难点问题，提出更多的优质提案。区政协将继续创新举措，双向发力，促进提案工作提质增效。

（专委会工作四室）